Пример обращения
Индивидуальный предприниматель Иванов И.И. , зарегистрированный под ИНН , был исключен из Единого государственного реестра субъектов малого и среднего предпринимательства (ЕГРИП) 10 марта 2025 года. Данный факт вызывает недоумение, поскольку ИП Иванов И. И. соответствует всем установленным критериям малого бизнеса и своевременно предоставил всю необходимую бухгалтерскую отчетность, что подтверждается прилагаемыми документами.
В 2024 году среднесписочная численность работников ИП составила 30 человека, а годовой доход достиг 5 253 456 рублей, что свидетельствует о стабильной и успешной деятельности предпринимателя. В ответ на заявление, направленное 27 августа 2025 года через официальный сервис ФНС «Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства», было получено уведомление о правомерности исключения ИП из реестра на основании несвоевременной сдачи отчетности.
Учитывая вышеизложенное, а также принимая во внимание, что все требования законодательства в области бухгалтерского учета и отчетности были соблюдены, просим рассмотреть возможность пересмотра принятого решения и восстановления ИП Иванова И.И в Едином государственном реестре субъектов малого и среднего предпринимательства.
Данное обращение подкрепляется всесторонним анализом финансовой и хозяйственной деятельности ИП, а также документальными подтверждениями своевременного предоставления отчетности.

